

AVERTISSEMENT

○ Un feu arrière est un dispositif d'éclairage à haute intensité susceptible de causer des lésions oculaires à l'utilisateur ou à d'autres personnes. Évitez de projeter la lumière directement dans les yeux d'une personne.

○ La LED de ce feu arrière n'est pas remplaçable, il feu devra donc être remplacé lorsque la LED atteindra la fin de sa durée de vie.

○ Si l'une des informations fournies dans ce manuel est modifiée, la nouvelle version du manuel devra, si votre manuel d'utilisation inclus en ancien, vous acceptez que nous ne vous envoyons pas de nouveau manuel.

(FRANÇAIS) FEU ARRIÈRE DE VÉLO FENIX BC06R

○ Fonction de détection intelligente du freinage.

○ La puissance de Freinage est de 90 lumens et la distance de visibilité est de 100 mètres.

○ Peut être monté sur les rails de la selle ou sur la tige de selle.

○ Structure à fixation rapide pour un montage et un démontage rapides.

○ Batterie intégrée d 560mAh.

○ Rechargement USB Type-C.

○ Angle d'éclairage de 270°.

○ Ultra-compact et apparence tendance, plusieurs modes d'éclairage au choix.

○ Indication du niveau de la batterie.

○ Fonctionnement simple et rapide avec un seul interrupteur.

○ Dimensions: 38 × 38 × 38 mm (fixation exclue).

○ Poids: 44,5 g (batterie incluse).

MODE D'EMPLOI

Marche/arreté

Appuyez sur l'interrupteur et maintenez-le enfoncé pendant 0,5 seconde pour allumer/éteindre le feu arrière.

Sélection du niveau de sortie

Feu arrière allumé, un simple clic sur l'interrupteur permet de passer d'un mode à l'autre dans l'ordre (Faible) Eclairage constant→(Faible) Flash lent→(Faible) Flash rapide→(Fort) Eclairage constant→(Fort) Flash lent→(Fort) Flash rapide→ Lumière tournoyante.

Changement de mode

Lorsque le feu arrière est allumé, une réduction soudaine de la vitesse se conduit déclenche automatiquement le mode Freinage. Au bout de deux secondes, le feu rappelle automatiquement la sortie précédemment utilisée.

Circuit intelligent de mémoire

Le feu arrière mémorise la dernière sortie sélectionnée, à l'exception du

PARAMÈTRES TECHNIQUES

	LUMIÈRE TOURNOYANTE	FAIBLE			FORT			FREINAGE
☼ PUISSANCE	10 lumens	10 lumens	10 lumens	10 lumens	30 lumens	30 lumens	30 lumens	90 lumens
⌚ AUTONOMIE	22 heures	12 heures 30 minutes	14 heures 30 minutes	24 heures 30 minutes	5 heures 30 minutes	5 heures 30 minutes	8 heures	/
☼ INTENSITÉ	5 candela	5 candela	5 candela	5 candela	15 candela	15 candela	15 candela	30 candela
◀ DISTANCE DE VISIBILITÉ							100 mètres	
⚡ ANGLE D'ÉCLAIRAGE							270°	
↓ RÉSISTANCE AUX CHUTES							1,5 mètres	
🔒 ÉTANCHÉITÉ							IP66	

Note : les spécifications ci-dessus sont issues des résultats obtenus par Fenix lors de ses tests en laboratoire, en utilisant une batterie intégrée de 560 mAh à une température de 21±3°C et un taux d'humidité de 50% - 80%. Les performances réelles de ce produit peuvent varier en fonction des différents environnements de travail.

INDICATION DU NIVEAU DE LA BATTERIE

Chaque fois que le feu arrière est allumé, l'indicateur donne le niveau de la batterie et dure 3 secondes. Lorsque le feu arrière est éteint, il suffit de cliquer sur l'interrupteur pour vérifier l'état de la batterie ; l'indicateur reste affiché pendant 3 secondes.

● Témoin vert allumé : saturé 100% - 85%

● Témoin vert clignotant : suffisant 85% - 50%

● Témoin rouge allumé : faible 50% - 25%

● Témoin rouge clignotant : critique 25% - 1%

INDICATION DE BASSE TENSION

Lorsque le niveau de tension tombe en dessous de 3,0 V, le feu arrière est programmé pour passer à un niveau de luminosité inférieur. L'indicateur de niveau de batterie clignote en rouge à 3 Hz pour vous rappeler de recharger la batterie. Pour garantir une utilisation normale, le feu arrière ne s'éteint pas automatiquement et fonctionne jusqu'à ce que le niveau de la batterie soit épuisé.

mode Freinage. Lorsqu'il est rallumé, la sortie précédemment utilisée est rappelée.

RECHARGEMENT

- Éteignez le feu arrière, ouvrez le cache anti-poussière pour révéler le port de charge USB Type-C, et connectez la prise USB Type-C du câble de charge au feu arrière.
- L'indicateur s'affiche en rouge pendant le rechargement et devient vert lorsque la batterie est complètement chargée.
- Une fois le rechargement terminé, veuillez à refermer le cache anti-poussière pour maintenir la capacité d'étanchéité à la poussière et à l'eau.

Remarque :
1. Le temps de charge normal du feu arrière est d'environ 2 heures, de l'état d'épuisement à la charge complète.
2. Rechargez un feu arrière stocké tous les quatre mois pour maintenir les performances optimales de la batterie.
3. La sortie Eclairage constant du mode Faible peut être utilisée pendant le rechargement, mais le temps de charge sera prolongé.

PARÁMETROS TÉCNICOS

	GRANDO	BAJO						ALTO	FRENO
		CONSTANTE ENCENDIDO	PARPADEO LENTO	PARPADEO RÁPIDO	CONSTANTE ENCENDIDO	PARPADEO LENTO	PARPADEO RÁPIDO		
☼ POTENCIA	10 lúmenes	10 lúmenes	10 lúmenes	10 lúmenes	30 lúmenes	30 lúmenes	30 lúmenes	90 lúmenes	
⌚ AUTONOMÍA	22 horas	12 horas 30 minutos	14 horas 30 minutos	24 horas 30 minutos	5 horas 30 minutos	5 horas 30 minutos	8 horas	/	
☼ INTENSIDAD	5 candelas	5 candelas	5 candelas	5 candelas	15 candelas	15 candelas	15 candelas	30 candelas	
◀ DISTANCIA DE ALERTA							100 metros		
⚡ ÁNGULO DE ILUMINACIÓN							270°		
↓ RESISTENCIA A IMPACTOS							1,5 metros		
🔒 IMPERMEABILIDAD							IP66		

Nota: las especificaciones anteriores se basan en los resultados obtenidos por Fenix a través de pruebas de laboratorio realizadas con una batería integrada de 560 mAh a una temperatura de 21 ± 3 °C y una humedad del 50 % al 80 %. El rendimiento real de este producto puede variar según los diferentes entornos de uso.

CARGA

1. Apague la luz, abra la cubierta antipolvo para revelar el puerto de carga USB tipo C y conecte el conector USB tipo C del cable de carga a la luz.

2. El indicador se mostrará en rojo durante la carga y se volverá verde cuando esté completamente cargado.

3. Una vez que se complete la carga, asegúrese de cerrar la cubierta antipolvo para mantener la capacidad a prueba de polvo y agua.

Nota:
1. El tiempo de carga normal de la luz es de aproximadamente 2 horas desde que se agota hasta que está completamente cargada.

2. Recargue una linterna almacenada cada cuatro meses para mantener el rendimiento óptimo de la batería.

3. La potencia de encendido constante del modo Bajo se puede utilizar durante la carga, pero el tiempo de carga se prolongará.

INDICADOR DE NIVEL DE BATERÍA

Cada vez que se enciende la luz, el indicador indicará el nivel de batería

ADVERTENCIA

○ La luz trasera es un dispositivo de iluminación de alta intensidad capaz de causar daños oculares al usuario o a otras personas. Evite dirigir la luz directamente a los ojos de alguien.

○ El LED de esta luz no es reemplazable; por lo tanto, será necesario reemplazar la linterna cuando el LED llegue al final de su vida útil.

○ Si se modifica alguna de las instrucciones proporcionadas en este manual, prevalecerá la nueva versión del manual; si el manual de usuario incluido es antiguo, acepta que no le enviaremos un nuevo manual.

(ESPAÑOL) LUZ TRASERA DE BICICLETA FENIX BC06R

○ Función de detección de freno inteligente.

○ Potencia máxima de 90 lúmenes, distancia de alerta de 100 metros.

○ Se puede montar en los rieles del sillín o en la tija del sillín.

○ Estructura de liberación rápida para un montaje y desmontaje rápidos.

○ Batería incorporada de 560 mAh.

○ Carga USB tipo C.

○ Ángulo de iluminación de 270°.

○ Aspecto ultracompacto y moderno; múltiples modos de iluminación para elegir.

○ Indicación del nivel de batería.

○ Operación fácil y rápida con un solo interruptor.

○ Tamaño: 38 × 38 × 38 mm (sin soporte).

○ Peso: 44,5 g (incluida la batería).

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Encendido / Apagado

Mantenga presionado el interruptor durante 0,5 segundos para apagar/apagar la luz.

Selección de Potencias

Con la luz encendida, haga clic una vez en el interruptor para alternar entre (Bajo) Constante encendido → (Bajo) Parpadeo lento → (Bajo) Parpadeo rápido → (Alto) Constante encendido → (Alto) Parpadeo lento → (Alto) Parpadeo rápido → Girando.

Cambio de Modos

Con la luz encendida, una reducción repentina de la velocidad de conducción activará automáticamente el modo de frenado. Después de dos segundos, la luz recuperará automáticamente la potencia utilizada anteriormente.

Circuito de memoria Inteligente

La luz memoriza la última potencia seleccionada, excepto la de frenado. Al encenderla nuevamente, se recuperará la potencia utilizada anteriormente.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

	ВРАЩАЮЩИЙСЯ	НИЗКАЯ ЯРКОСТЬ			ВЫСОКАЯ ЯРКОСТЬ			РЕЖИМ АВТОМОБИЛЬНОГО Тормоза
		ПОСТОЯННЫЙ	МЕДЛЕННАЯ ВОСПЫШКА	БЫСТРАЯ ВОСПЫШКА	ПОСТОЯННЫЙ	МЕДЛЕННАЯ ВОСПЫШКА	БЫСТРАЯ ВОСПЫШКА	
☼ ЯРКОСТЬ	10 люм	10 люм	10 люм	10 люм	30 люм	30 люм	30 люм	90 люм
⌚ ВРЕМЯ РАБОТЫ	22 ч	12 ч 30 мин	14 ч 30 мин	24 ч 30 мин	5 ч 30 мин	5 ч 30 мин	8 ч	/
☼ ИНТЕНСИВНОСТЬ ПОТОКА	5 кд	5 кд	5 кд	5 кд	15 кд	15 кд	15 кд	30 кд
◀ ДИСТАНЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ							100 м	
⚡ УГОЛ ОСВЕЩЕНИЯ							270°	
↓ УДАРОЗАЩИТА							1,5 м	
🔒 ВОЛГОЗАЩИТА							IP66	

Примечание: Приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных копией Fenix в ходе лабораторных испытаний; с использованием встроенного аккумулятора емкостью 560 мАч при температуре 21±3°С и влажности 50% - 80%. Фактические характеристики могут меняться в зависимости от различных условий и фактического используемого аккумулятора.

ИНДИКАЦИЯ УРОВНЯ ЗАРЯДА

1 щелчок из ВКЛ включает индикатор уровня заряда аккумулятора на 3 секунды.

Горит зеленый свет: хороший уровень 100% - 85%

Мигает зеленый свет: достаточный 85% - 50%

Горит красный свет: низкий 50% - 25%

Мигает красный свет: критически низкий 25% - 1%

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О НИЗКОМ НАПРЯЖЕНИИ

Когда уровень напряжения падает ниже 3В, велосвет запрограммирован на переключение на более низкий уровень яркости. Индикатор уровня заряда батареи мигает красным светом с частотой 3 Гц, что указывает на необходимость зарядки аккумулятора. Для обеспечения нормального использования устройство не выключится автоматически и будет работать до тех пор, пока аккумулятор окончательно не разрядится.

КРЕПЛЕНИЕ

Сначала оберните утяжеляющий ремешок (без логотипа) вокруг одного из крепежных шурупов крепления подседельного штыря и поместите крепление подседельного штыря (тонкая сторона силиконовой прокладки должна быть обращена вверх) на подседельный штырь, затем обмотайте другой конец монтажного ремня (с логотипом) вокруг другого крепежного шурупа крепления подседельного штыря, отрегулировав по размеру подседельного штыря. Наконец, прикрепите задний фонарь BC06R к креплению подседельного штыря так, чтобы перекресток был направлен вверх.

Примечание: Этот задний фонарь подходит для диаметров подседельных штырей велосипедов от 25,4 мм - 31,6 мм.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ПАМЯТЬ РЕЖИМОВ

Фонарик автоматически запоминает использованный уровень яркости и включится на нём (за исключением режима тормоза).

ЗАРЯДКА

1.Выключите велосвет, откройте пылезащитную крышку, чтобы открыть разъем зарядки, затем подключите конец USB Type-C зарядного кабеля к фонарику.

2.Индикатор будет светиться красным во время зарядки и зеленым после ее окончания.

3.После завершения зарядки обязательно отсоедините зарядный кабель и закройте пылезащитную крышку, чтобы сохранить пыленепроницаемость и водонепроницаемость.

Примечание:

1.Обычное время зарядки фонарика от разряженного до полного заряда составляет около 2 часов.

2. Подзаряжайте хранящийся фонарь каждые четыре месяца, чтобы поддерживать оптимальную работу аккумулятора.

3. Во время зарядки фонарик может работать на низком уровне постоянного света, во время зарядки будет увеличен.

ВНИМАНИЕ!

○Задний велосвет — это яркое осветительное устройство, способное повредить глаза пользователя или окружающих. Избегайте прямого попадания света в глаза.

○Светодиод этого велосвета не подлежит замене, поэтому его необходимо заменить целиком, когда срок службы подойдет к концу.

○Если какакилибо информация, представленная в этом руководстве, будет изменена, новая версия руководства будет иметь преимущественную силу; если прилагаемое вами руководство пользователя старое, вы соглашаетесь с тем, что мы не будем отправлять новое руководство.

(РУССКИЙ) ЗАДНИЙ ВЕЛОСВЕТ FENIX BC06R

○Функция автоматического включения режима тормоза.

○Максимальная яркость 90 люм, дальность предупреждения 100 метров.

○Можно установить на направляющие седла или подседельный штырь.

○Быстроремная конструкция для быстрой сборки и разборки.

○Встроенный аккумулятор емкостью 560 мАч.

○Зарядка через USB Type-C.

○Угол освещения 270°.

○Ультракompактный и модный внешний вид; несколько режимов освещения на выбор.

○Индикация уровня заряда аккумулятора.

○Простое и быстрое управление с помощью одного переключателя.

○Размер: 38 × 38 × 38 мм (без крепления).

○Вес: 44,5 г (включая аккумулятор)

УПРАВЛЕНИЕ

ВКЛ/ВЫКЛ

Нажмите и удерживайте кнопку на 0,5 сек, чтобы включить или выключить фонарик.

Выбор уровня яркости

Из ВКЛ нажмите на кнопку переключает яркость в порядке (Низкий)Постоянный → (Низкий)Медленная вспышка → (Низкий) Быстрая вспышка → (Высокий)Постоянный → (Высокий)Медленная вспышка → (Высокий)Быстрая вспышка → Вращающийся свет.

Переключение режимов

Если велосвет включен, то резкое снижение скорости движения автоматически активирует режим торможения. Через две секунды устройство автоматически включит ранее использованную яркость и режим.

テクニカルパラメータ

	LOW			HIGH			ブレーキ
	スピン	常時点灯	低速フラッシュ	高速フラッシュ	常時点灯	低速フラッシュ	高速フラッシュ
☼ 出力	10 lm	10 lm	10 lm	10 lm	30 lm	30 lm	30 lm
⌚ 点灯時間	22時間	12時間 30分	14時間 30分	24時間 30分	5時間 30分	5時間 30分	8時間
☼ 光度	5 cd	5 cd	5 cd	5 cd	15 cd	15 cd	15 cd
◀ 警告灯照射距離							100 m
⚡ 照射角度							270°
↓ 落下耐性							1.5 m
🔒 保護等級							IP66

※上記の数値は、Fenixの取付の試験室(室温21±3℃、湿度50%〜80%)において、内蔵型560 mAh電池1本を用いて検証された結果となります。本製品の実際の性能は、使用環境によって異なることがあります。

充電

1.ライトを消灯します。本体の防塵カバーを開け、USB Type-C充電ポートを確認します。充電ケーブルのUSB Type-C端子側をライト本体に接続します。

2.充電中はインジケータが赤色に表示され、完了すると緑色に変わります。

3.防水・防水性能を維持するため、充電が完了したら必ず防塵カバーを閉めます。

※本製品の通常の充電時間は、0%〜100%の充電で約2時間となります。

※電池の性能を維持するため、ライトを保管する際は4ヶ月に1度の充電を行ってください。

※Lowモードの「常時点灯」は充電中もご使用いただけますが、充電時間が長くなりますのでご注意ください。

バッテリーインジケータ

ライトを点灯する度に、インジケータに充電残量が3秒間表示されます。ライトが消灯している状態でスイッチを1度押すと、インジケータに充電残量が3秒間表示されます。

UPOZORNĚNÍ

○Varování

○Umístíte tuto světlnou mimo dosah dětí!

○Nesviette svetlnou nikomu zblízka přímo do očí!

○LED dioda tohoto světla není vyměnitelná, po skončení životnosti LED je nutné vyměnit celé světlo.

○Pokud dojde ke změně jakýchkoli informací uvedených v tomto návodu, bude platit nová verze návodu. Pokud je váš přiložený uživatelský manuál starší verze, berete na vědomí, že vám nezašleme nový manuál.

(ČESKY) ZADNÍ CYKLOSVĚTLILNA FENIX BC06R

○Osm režimů výkonu: brzdové světlo 90 lumenů - 10 lumenů (12,5 hodiny) - pomalé blikání 10 lumenů (14,5 hodiny) - rychlé blikání 10 lumenů (24,5 hodiny) - 30 lumenů (5,5 hodiny) - pomalé blikání 30 lumenů (5,5 hodiny) - rychlé blikání 30 lumenů (8 hodin) - Rotující světlo 10 lumenů (22 hodin).

○Hytrá funkce detekce brzdění.

○Vystažná vzdálenost 100 metrů.

○Možnost montáže na kolejniče sedla nebo sedlovku.

○Rychloupínací konstrukce pro snadnou montáž a demontáž.

○Vestavěná baterie s kapacitou 560 mAh.

○Nabíjení přes moderní USB-C konektor.

○Úhel osvětlení 270°.

○Ultra kompaktní a moderní vzhled; na výběr z několika režimů osvětlení.

○Indikace stavu baterie.

○Nárazuvzdorná pádom z výšky 1,5 metry.

○Prachotěsná a vodoodolná dle standardu IP66.

○Rozměry: 38 × 38 × 38 mm (bez držáku).

○Hmotnost: 44,5 g (včetně baterie).

NÁVOD K OBSLUZE

Zapnutí/vypnutí a přepínání režimů výkonu

Pro zapnutí či vypnutí podržte tlačítko zhruba 0,5 vteřiny, světlnila se vždy zapne do posledního zvoleného režimu s výjimkou brzdového světla 90 lumenů. Režimů výkonu můžete kdykoliv během provozu přepínat stisknutím tlačítka v pořadí 10 lumenů → pomalé blikání 10 lumenů → rychlé blikání 10 lumenů → 30 lumenů → pomalé blikání 30 lumenů → rychlé blikání 30 lumenů → rotující světlo 10 lumenů.

Brzdové světlo

Pokud při zapnutí světla dojde k náhlému snížení rychlosti, tak světlnila automaticky aktivuje brzdové světlo 90 lumenů. Po dvou sekundách se světlo automaticky vrátí do předchozího režimu svícení.

NABÍJENÍ

1.Odklopte protiprachovou krytku a zapojte nabíjecí kabel USB-C do nabíjecího portu světlnily. Po dokončení nabíjení protiprachovou krytku opět utěsníte.

UPOZORNENIE

○Umiestnite toto svetlido mimo dosahu detí!

○Nesviette svetlido nikomu zblízka priamo do očí!

○LED dioda tohto svetla nie je vymeniteľná, po skončení životnosti LED je nutné vymeniť celé svetlo.

○Ak dôjde k zmene akýchkoľvek informácií uvedených v tomto návode, bude platiť nová verzia vodu. Pokiaľ je váš priložený uživateľský manuál staršej verzie, beriete na vedomie, že vám nezašleme nový manuál.

(SLOVENSKY) ZADNÉ CYKLOSVETIDLO FENIX BC06R

○Osem režimov výkonu: brzdové svetlo 90 lumenov - 10 lumenov (12,5 hodín) - pomalé blikanie 10 lumenov (14,5 hodín) - rýchle blikanie 10 lumenov (24,5 hodín) - 30 lumenov (5,5 hodín) - pomalé blikanie 30 lumenov (5,5 hodín) - rýchle blikanie 30 lumenov (8 hodín) - rotujúce svetlo 10 lumenov (22 hodín).

○Inteligentná funkcia detekcie brzdenia.

○Výstředná vzdialenosť 100 metrov.

○Možnosť montáže na koľajnice sedla alebo sedlovku.

○Rýchloupínacia konštrukcia pre jednoduchú montáž a demontáž.

○Vstavaná batéria s kapacitou 560 mAh.

○Nabíjanie cez moderný USB-C konektor.

○Úhol osvetlenia 270°.

○Ultra kompaktný a moderný vzhľad; na výber z niekoľkých režimov osvetlenia.

○Indikácia stavu batérie.

○Nárazuvzdorná pádom z výšky 1,5 metra.

○Prachotesná a vodoodolná podľa štandardu IP66.

○Rozmery: 38 × 38 × 38 mm (bez držiaku).

○Hmotnosť: 44,5 g (vrátane batérie).

NÁVOD NA OBSLUHU

Zapnutie/vypnutie a prepínanie režimov výkonu

Pro zapnutí či vypnutí podržte tlačidlo zhruba 0,5 sekundy, svetlídko sa vždy zapne do posledného zvoleného režimu s výnimkou brzdového svetla 90 lumenov. Režimů výkonu môžete kedykoľvek počas prevádzky prepínať stlačením tlačidla v poradí 10 lumenov → pomalé blikanie 10 lumenov → rýchle blikanie 10 lumenov → 30 lumenov → pomalé blikanie 30 lumenov → rýchle blikanie 30 lumenov → rotujúce svetlo 10 lumenov.

Brzdové svetlo

Pokiaľ pri zapnutí svetla dojde k náhlemu zníženiu rýchlosti, tak svetlídko automaticky aktivuje brzdové svetlo 90 lumenov. Po dvoch sekundách sa svetlo automaticky vráti do predchádzajúceho režimu svetlania.

NABÍJANIE

1.Odklopte protiprachovú krytku a zapojte nabíjaci kábel USB-C do nabíjacieho portu svetlídka. Po dokončení nabíjania protiprachovú krytku opäť utušíte.

2.Bežná doba nabíjania je 2 hodiny. Počas nabíjania je možné svetlídko používať v režime 10 lumenov.

CONSIGNES DE MONTAGE

Montage sur la tige de selle :

Commencez par boucher la sangle de montage (sans LOGO) autour de l'une des extrémités du support de fixation à la tige de selle et placez le côté en silicone de celui-ci en contact avec la tige de selle. Ensuite, fixez l'autre extrémité de la sangle de montage (avec LOGO) autour de l'extrémité libre du support pour tige de selle tout en faisant au diamètre de la tige de selle. Enfin, fixez le feu arrière BC06R au support de la tige de selle, l'interrupteur tourné vers le haut.

Remarque: ce feu arrière est compatible avec les tiges de selle de vélo d'un diamètre compris entre 25,4 mm et 31,6 mm.

Montage sur les rails de selle :

Placez le support de tige de selle sur les rails de la tige du vélo. Passez un lien de fixation (serflex) à travers le trou supérieur d'un côté du support, et attachez le rail de selle correspondant et le support ensemble. Répétez le même processus pour l'autre côté. Coupez les parties excédentaires des attaches de fixation. Fixez le feu arrière BC06R au support du rail de selle, l'interrupteur étant orienté vers le haut.

Remarque: Ce feu arrière est compatible avec une distance entre les rails de selle de vélo comprise entre 39,0 mm et 50,0 mm.

UTILISATION ET ENTRETIEN

○Le démontage de la tête scellée peut endommager le feu arrière et annule la garantie.

○Rechargez la batterie à temps pour garantir une utilisation normale lors de la prochaine utilisation.

○Rechargez un feu arrière stocké tous les quatre mois pour maintenir les performances optimales de la batterie.

○La lampe peut vaciller, briller par intermittence ou même ne pas s'allumer pour les raisons suivantes :

Niveau de la batterie faible.

Solution : rechargez la batterie.

Si cette méthode ne fonctionne pas, veuillez contacter votre distributeur agréé.

Feu arrière de vélo Fenix BC06R, support de rail de selle, 4 x attaches de fixation (serflex), support de tige de selle, sangle de fixation, câble de rechargement USB Type-C, manuel d'utilisateur, carte de garantie.

ADVERTENCIA

○ La luz trasera es un dispositivo de iluminación de alta intensidad capaz de causar daños oculares al usuario o a otras personas. Evite dirigir la luz directamente a los ojos de alguien.

○ El LED de esta luz no es reemplazable; por lo tanto, será necesario reemplazar la linterna cuando el LED llegue al final de su vida útil.

○ Si se modifica alguna de las instrucciones proporcionadas en este manual, prevalecerá la nueva versión del manual; si el manual de usuario incluido es antiguo, acepta que no le enviaremos un nuevo manual.

(ESPAÑOL) LUZ TRASERA DE BICICLETA FENIX BC06R

○ Función de detección de freno inteligente.

○ Potencia máxima de 90 lúmenes, distancia de alerta de 100 metros.

○ Se puede montar en los rieles del sillín o en la tija del sillín.

○ Estructura de liberación rápida para un montaje y desmontaje rápidos.

○ Batería incorporada de 560 mAh.

○ Carga USB tipo C.

○ Ángulo de iluminación de 270°.

○ Aspecto ultracompacto y moderno; múltiples modos de iluminación para elegir.

○ Indicación del nivel de batería.

○ Operación fácil y rápida con un solo interruptor.

○ Tamaño: 38 × 38 × 38 mm (sin soporte).

○ Peso: 44,5 g (incluida la batería).

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Encendido / Apagado

Mantenga presionado el interruptor durante 0,5 segundos para apagar/apagar la luz.

Selección de Potencias

Con la luz encendida, haga clic una vez en el interruptor para alternar entre (Bajo) Constante encendido → (Bajo) Parpadeo lento → (Bajo) Parpadeo rápido → (Alto) Constante encendido → (Alto) Parpadeo lento → (Alto) Parpadeo rápido → Girando.

Cambio de Modos

Con la luz encendida, una reducción repentina de la velocidad de conducción activará automáticamente el modo de frenado. Después de dos segundos, la luz recuperará automáticamente la potencia utilizada anteriormente.

Circuito de memoria Inteligente

La luz memoriza la última potencia seleccionada, excepto la de frenado. Al encenderla nuevamente, se recuperará la potencia utilizada anteriormente.

una de las orejas de sujeción del soporte de la tija del sillín y coloque el soporte de la tija del sillín en la tija más fina de la almohadilla de silicona hacia arriba) en la tija del sillín. Luego, enrolla el otro extremo de la correa de montaje (con el LOGOTIPO) alrededor de la otra oreja de sujeción del soporte de la tija del sillín, ajustado al tamaño de la tija del sillín. Por último, coloque la luz trasera BC06R en el soporte de la tija del sillín con el interruptor hacia arriba.

Nota: Esta luz trasera es aplicable a diámetros de tija de sillín de bicicleta entre 25,4 mm y 31,6 mm.

Montaje del riel del sillín:

Coloque el soporte del riel del sillín en los rieles del sillín de la bicicleta. Pase una brida de sujeción a través del orificio superior en un lado del soporte y ate el riel del sillín correspondiente y el soporte del sillín juntos. Repita el mismo proceso para el otro lado. Recorte las partes sobrantes de las bridas de sujeción. Coloque la luz trasera BC06R en el soporte del riel del sillín con el interruptor hacia arriba.

Nota: Esta luz trasera es aplicable a una distancia del riel del asiento de la bicicleta entre 39,0 mm y 50,0 mm.

USO Y MANTENIMIENTO

○Desmontar el cabezal sellado puede dañar la linterna y anulará la garantía.

○Recargue la batería a tiempo para garantizar un uso normal la próxima vez.

○Recargue una linterna almacenada cada cuatro meses para mantener un rendimiento óptimo de la batería.

○La lámpara puede parpadear, brillar de forma intermitente o incluso no encenderse por el siguiente motivo:

Bajo nivel de batería.

Solución: Recargue la batería.

Si este método no funciona, comuníquese con su distribuidor autorizado.

INCLUDE

Luz trasera para bicicleta Fenix BC06R, soporte para riel de sillín, bridas de sujeción x 4, soporte para tija de sillín, correa de montaje, cable de carga USB tipo C, manual de usuario, tarjeta de garantía

Si este método no funciona, comuníquese con su distribuidor autorizado.

Luz trasera para bicicleta Fenix BC06R, soporte para riel de sillín, bridas de sujeción x 4, soporte para tija de sillín, correa de montaje, cable de carga USB tipo C, manual de usuario, tarjeta de garantía

КРЕПЛЕНИЕ К СЕДЬНОМУ ШТЫРЮ:

Сначала оберните утяжеляющий ремешок (без логотипа) вокруг одного из крепежных шурупов крепления подседельного штыря и поместите крепление подседельного штыря (тонкая сторона силиконовой прокладки должна быть обращена вверх) на подседельный штырь, затем обмотайте другой конец монтажного ремня (с логотипом) вокруг другого крепежного шурупа крепления подседельного штыря, отрегулировав по размеру подседельного штыря. Наконец, прикрепите задний фонарь BC06R к креплению подседельного штыря так, чтобы перекресток был направлен вверх.

Примечание: Этот задний фонарь подходит для диаметров подседельных штырей велосипедов от 25,4 мм - 31,6 мм.

КРЕПЛЕНИЕ ПОД СЕДЛОМ:

Установите крепление под седлом велосипеда. Проденьте крепежную стяжку через верхнее отверстие с одной стороны крепления и свяжите соответствующую направляющую седла и крепление седла вместе. Повторите тот же процесс для другой стороны. Обрежьте все лишние части крепежных стяжек. Прикрепите задний велосвет BC06R к креплению на направляющую седла так, чтобы перекресток был направлен вверх.

Примечание: Этот задний фонарь подходит к велосипедной седельной стойке с расстоянием между направляющими седла 39,0 мм - 50,0 мм.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ОБСЛУЖИВАНИЕ

○Разборка герметичной головы может привести к повреждению фонаря и аннулированию гарантии.

○Всегда перезаряжайте аккумулятор, чтобы обеспечить нормальное использование в следующий раз.

○Перезаряжайте хранящийся фонарь каждые четыре месяца, чтобы поддерживать оптимальную производительность аккумулятора.

○Освет может мерцать, светить прерывисто или даже не загораться по следующей причине:

Низкий уровень заряда аккумулятора.

Решение: перезарядите аккумулятор.

Если этот метод не работает, обратитесь к авторизованному дистрибьютору.

В КОМПЛЕКТЕ

Задний велосвет Fenix BC06R, подседельное и седельное крепления, ремни для затяжки крепления x 4, кабель зарядки USB Type-C, руководство, гарантийный талон

Если этот метод не работает, обратитесь к авторизованному дистрибьютору.

Задний велосвет Fenix BC06R, подседельное и седельное крепления, ремни для затяжки крепления x 4, кабель зарядки USB Type-C, руководство, гарантийный талон

します。最後にBC06Rテールライト本体を、スイッチが上を向くようにシートポストマウントに取り付けます。

※このテールライトは、自転車用のシートポスト直径25.4mm~31.6mmに対応しております。

サドルレールマウント:

サドルレールマウントを自転車のサドルレールにセットします。マウンの片側の上部に結束バンドを通し、対応するサドルレールとサドルマウントを結びます。反対側と同じ作業を繰り返し、結びます。結束バンドの余分な部分を切り取ります。スイッチが上を向くように、BC06Rテールライトをサドルレールマウントに取り付けます。

※このテールライトは、自転車のサドルレール距離39.0mm~50.0mmに対応しております。

<